
 

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(шістдесят перша сесія восьмого скликання) 
Р І Ш Е Н Н Я 

19 лютого 2026 року 

Про передачу на праві узуфрукту  

комунального майна Лубенської міської  
територіальної громади 

 

Розглянувши клопотання Центру культури і дозвілля Лубенської 
міської ради Лубенського району Полтавської області, Виконавчого комітету 
Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, 
Комунального підприємства «СЯЙВО» Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області, з метою ефективного використання 

комунального майна Лубенської міської територіальної громади, керуючись 
ст. 26, ст. 60-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Законом України «Про особливості регулювання діяльності юридичних осіб 
окремих організаційно-правових форм у перехідний період та об’єднань 
юридичних осіб», Порядком передачі державного та комунального майна на 
праві узуфрукта державного або комунального майна, здійснення контролю 
за використанням такого майна, затвердженим постановою Кабінету 
Міністрів України від 08.09.2025 р. № 1103 

міська рада вирішила: 
 

 1. Передати з балансу  Виконавчого комітету Лубенської міської ради 
Лубенського району Полтавської області, номер у ЄДРПОУ 04057439, на 
праві узуфрукту комунального майна Центру культури і дозвілля Лубенської 
міської ради Лубенського району Полтавської області, номер у ЄДРПОУ 
36416227 (далі – Узуфруктарій 1) ноутбук 15,6’’, інвентарний номер 
101460087, первісною балансовою вартістю 9180,00 грн., залишковою 
балансовою вартістю 1224,00 грн., що знаходиться у власності Лубенської 
міської територіальної громади, визначивши його балансоутримувачем. 
 2.  Передати з балансу Управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету Лубенської міської ради, номер у ЄДРПОУ 24565327, 

на праві узуфрукту комунального майна Виконавчому комітету Лубенської 
міської ради Лубенського району Полтавської області, номер у ЄДРПОУ 
04057439 (далі – Узуфруктарій 2) автомобіль ВАЗ 2107, державний номерний 
знак 155-52 СН, VIN – ХТА21070031772431, тип кузова – легковий седан, 

номер шасі - ХТА21070031772431, 2003 року випуску, первісною балансовою 
вартістю 24871,00 грн., залишковою балансовою вартістю 0,00 грн., що 



знаходиться у власності Лубенської міської територіальної громади, 
визначивши його балансоутримувачем. 
 3.  Передати з балансу  Лубенського комунального житлово-

експлуатаційного управління, номер у ЄДРПОУ 23552506, на праві 
узуфрукту комунального майна Комунальному підприємству «СЯЙВО» 
Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, номер у 
ЄДРПОУ 31082371 (далі – Узуфруктарій 3) дитяче та спортивне обладнання, 

загальною балансовою вартістю 356734,84 грн., що знаходиться у власності 
Лубенської міської територіальної громади, визначивши його 
балансоутримувачем, згідно з додатком до цього рішення. 

 4.  Встановити узуфрукт комунального майна на майно (далі – Майно), 

зазначене в пунктах 1, 2, 3 цього рішення, безстроково. 

 5. Узуфруктарії 1, 2 та 3 зобов’язані використовувати Майно, визначене 
у пунктах 1 та 2 цього рішення за цільовим призначенням, утримувати його в 
належному стані та не допускати його погіршення, нести інші витрати, 
пов’язані з його утриманням, користуванням та обслуговуванням. 

 6. Узуфруктарії 1, 2 та 3 не можуть відчужувати Майно, передане їм на 
праві узуфрукта комунального майна, передавати його у довірчу власність 
або довірче управління, вносити його до статутного капіталу юридичних 
осіб, виділяти його для спільної діяльності, а також не може вчиняти щодо 
такого майна інші дії, наслідком яких може бути його відчуження або зміна 
цільового призначення. 

 7. Прийняття цього рішення не змінює права власності на Майно, 
передане у володіння та користування Узуфруктарію.  

Узуфруктарію, крім обмежень, встановлених частини 5 статті 60-1 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», забороняється 
надавати його в оперативний або фінансовий лізинг, концесію чи у інше 
користування, передавати речові права на Майно, передавати його у заставу, 
в управління та вчиняти будь-які дії, що пов’язані із зміною цільового 
призначення Майна без рішення Лубенської міської ради.  
 8. Лубенському міському голові Грицаєнку О.П. та директору Центру 
культури і дозвілля Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 
області (Скиба І.М.) забезпечити приймання-передачу майна, визначеного п. 
1 цього рішення згідно норм чинного законодавства з оформленням акту 
приймання-передачі.  
 9. Лубенському міському голові Грицаєнку О.П. та начальнику 
Управління соціального захисту населення виконавчого комітету Лубенської 
міської ради (Щербак В.О.) забезпечити приймання-передачу майна, 
визначеного п. 2 цього рішення згідно норм чинного законодавства з 
оформленням акту приймання-передачі. 
 10. Лубенському міському голові Грицаєнку О.П. та директору 
Комунального підприємства «СЯЙВО» Лубенської міської ради Лубенського 
району Полтавської області (Симоненко Л.М.) забезпечити приймання-

передачу майна, визначеного п. 3 цього рішення згідно норм чинного 
законодавства з оформленням акту приймання-передачі. 
 



  11. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 
заступника міського голови Соболєва О.А., постійні депутатські комісії з 
питань планування бюджету та фінансів та з питань житлово-комунального 
господарства, комунальної власності та екології.  

 

Лубенський міський голова              Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 
 


